

# 娱乐·资讯

# B<sub>1</sub>

2015.12.10 星期四 编辑 刘蓓 校对 祝东阳 E-mail:lb@pdsxww.com 本叠美编 王玉

## 李亚鹏后悔娶王菲?

### 自曝结婚时曾遭哥哥反对

本报讯 演员李亚鹏(下图)因演出金庸剧《笑傲江湖》《射雕英雄传》走红两岸三地,尤其和天后王菲的8年婚姻,并育有女儿李嫣,一直都是演艺圈的焦点。日前,李亚鹏在某节目中透露,当初娶王菲的时候曾犹豫,此话一出,又掀起网友推测他是否后悔与王菲结婚。多年来外界对两人离婚的原因有诸多揣测,现在更被揭露是与李亚鹏爱上夜店有关。

#### 婚前李亚鹏曾犹豫 哥哥也反对

李亚鹏2007年曾在谈话节目《面对面》中提到和王菲的婚姻,当时坦言想娶王菲的时候,心情挺犹豫的。第一个知道他想与王菲结婚的人是自己的哥哥,当时哥哥反对道:“这个选择就注定了你这一辈子做什么事情,做得好或者不好,都会受到很多非

议。”他反复思考:“我是要娶一个想要的女人,我要跟她生活!”近日这段发言又引起众人讨论,有人认为李亚鹏话中似乎不是犹豫,而是后悔娶了王菲。

#### 两人离婚或因李亚鹏爱上夜店

王菲和李亚鹏渐行渐远的原因,网友认为,一是王菲曾通过微博关心谢霆锋,让粉丝兴奋“锋菲恋才是真爱”;二是王

菲被爆和李亚鹏的母亲关系一直不好,两人从恋爱到结婚,一直没有得到婆婆的认同。王菲2013年和李亚鹏协议离婚,甚至被猜测已经做好出家准备,后来她亲自在微博澄清“和平分手”“不会出家”,才终止传言。

尽管犹豫也要娶王菲的李亚鹏,最后还是以与王菲离婚收场,8年夫妻感情告终。两人离婚原因众说纷纭,其中包括李亚鹏在外有小三,多次被媒体拍到和小模激吻,又爱上夜店,还有一张专门到夜店消费的信用卡,王菲持有该信用卡的副卡。

其实李亚鹏和王菲的财产分属一直受到外界好奇。李亚鹏近年转行从商,传出耗费近170亿元投资房地产,身价其实不比王菲差,一扫他专花老婆钱的传闻。只是最近又爆出投资失败,甚至有亏损问题。而前妻王菲再次开巡回演唱会,据传也是李亚鹏的意思,因此,倚靠前妻的传言再次传出。(小腾)



### 又一个长腿要诞生 张梓琳怀孕了



张梓琳与老公

本报讯 昨天上午,国际超模张梓琳在微博发文宣布自己怀孕,并称这是上天送来的最好的礼物。

12月8日下午,张梓琳在为自家狗狗开的微博“YOYO是条汪”中晒出狗狗躺在窝里的萌照,照片上出现一辆婴儿车,上面有几件婴儿的衣服和鞋子,张梓琳留言道:“这个新窝窝,yobaby给打100分。”当时网友们就猜测,张梓琳可能是怀孕了。昨天,张梓琳就发微博证实此事。

张梓琳微博发文称:“家里要添新成员啦,这是上天送给我们最好的礼物。孕育新生命的感觉很奇妙,我正在慢慢适应这个全新的角色。很开心和朋友们分享生命中的阳光与喜悦,谢谢大家的关心和祝福!”

张梓琳出生于1984年,是中国知名模特。182cm的身高加上高颜值,使她初入模特圈就备受业内人士关注。2007年,张梓琳获得第57届世界小姐选美大赛冠军,成为首次在世界级选美盛事中夺冠的中国佳丽。2014年,张梓琳主演的爱情喜剧片《我的早更女友》上映。

2013年,张梓琳与圈外老公聂磊秘密在泰国普吉岛举办婚礼,只邀请了双方家人及密友出席,低调步入婚姻殿堂。聂磊毕业于中国人民大学,身高193cm,现任中信债务资本市场部的高级副总裁。

昨天,张梓琳微博宣布怀孕后,她的好友刘雯转发微博并留言称:“又一个长腿要诞生了,祝福!” (宗和)

## 导读

欧冠:  
未能攻下狼堡  
曼联黯然出局